
 Τουσ φπατουσ εγώ ανζδειξα ςτισ ςυνελεφςεισ 
κι αυτοί κλθρονομιςανε τα δικαιώματα 
φορζςαν πορφυροφν ατίκαςον ζνδυμα 

ςανδάλια μεταξωτά ι πανοπλία 
εξακοντίηουν τα βζλθ τουσ εναντίον μου 

-θ κζλθςθ μου που καταπατικθκε τόςουσ αιώνεσ. 
Κατά Σαδδουκαίων (Μιχάλθσ Κατςαρόσ) 

 «Ελευκερία ανάπθρθ πάλι ςασ τάηουν». 

 «Μθν αμελιςετε. Πάρτε μαηί ςασ νερό. Το μζλλον μασ ζχει πολλι ξθραςία».  
Μιχάλης Κατσαρός 

  

«Αναγκάηομαι» να καταφερκϊ εναντίον ςασ, επειδι πια, δεν αντζχω τισ «αλχθμείεσ ςασ! 
Ξεκινϊ με ποίθςθ για να ςασ «δείξω» ότι υπάρχει θ πραγματικι ποίθςθ και όχι αυτι για τθν οποία 

επαίρεται ο τ. υφυπουργόσ Κοσ Κουράκθσ που υπζγραψε τον Ν4327/14-5-2015 και ο οποίοσ κα ζφερνε –
πραγματικά- τα πάνω-κάτω ςτθν εκπαίδευςθ! 

Ήδθ ζχει γίνει θ επιλογι των Δ/ντϊν Γυμναςίων & Λυκείων και διαπιςτϊκθκε ότι θ ΑΞΙΟΚΡΑΣΙΑ 
«πιρε τθν άγουςαν…» Πποιοσ είχε «αυλι» (ςε πολλζσ περιπτϊςεισ) και ευνοοφςε τουσ ψθφοφόρουσ του, 
γινόταν Διευκυντισ, ενϊ όποιοσ ιταν τυπικόσ-αυςτθρόσ ςτουσ ςυναδζλφουσ του και ςτθν υπθρεςία, 
ςίγουρα με τθν ψθφοφορία αποπζμφκθκε ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΚΑ!!   

Ήδθ θ επιλογι των Ρεριφ. Διεκυντϊν εκπαίδευςθσ επιβεβαίωςε το ότι «πάμε ςε νζα –αξιοκρατικι- 
πολιτικι προ πάντων!!». Επιβράβευςθσ των θμετζρων!! 

Τϊρα, ςτθν ςε εξζλιξθ επιλογι, Δ/ντϊν Α/κμιασ & Β/κμιασ Εκπαίδευςθσ διαπιςτϊνονται τα εξισ: 

 Το ςυμβοφλιο που εξετάηει τισ αιτιςεισ των υποψθφίων εξετάηει και τισ ενςτάςεισ! (το Γιάννθσ 
κερνάει & πίνει το γνωρίηετε!!).  

 Η προςφυγι καταλαβαίνετε πια, ότι γίνεται μόνο ςτο Διοικ. Εφετείο! (καλά κραςιά- που λζει ο 
λαόσ μασ) 

 Υπιρξαν ςυνάδελφοι που ιταν ςτον πίνακα υποψθφίων, μετά όμωσ τθν εκδίκαςθ των 
ενςτάςεων, βρζκθκαν εκτόσ, επειδι το –ίδιο- ςυμβοφλιο ζκρινε διαφορετικά. Δθλ. βρζκθκαν 
ξαφνικά εκτόσ, χωρίσ δικαίωμα προςφυγισ! 

  Επίςθσ ςφντροφοι ςτο κζμα τθσ ερμθνείασ των Νόμων «είςτε για κλάματα» (επιςυνάπτω -δια 
του λόγου το αλθκζσ- ζγγραφο του Υπ. με διευκρινιςεισ ςχετικά …). Πζςτε μου τι ακριβϊσ 
ΔΙΕΤΚΡΙΝΙΖΕΙ!!  

 Οι διάφοροι υποψιφιοι (και οι υποςτθρικτζσ τουσ-λζνε ακόμα και βουλευτζσ- εγϊ ΔΕΝ ΣΟ 
ΠΙΣΕΤΩ!!), ζχουν αρχίςει τθν «ψθφοκθρίαν» κατά τα γνωςτά «ο ζχων πολλοφσ ψιφουσ είναι ο 
κατάλλθλοσ»!!  Αυτι είναι θ αξιοκρατία μασ; Ή θ αξιοκρατία ςασ; 

 Στθν δε ςυνζντευξθ εκεί ςίγουρα κα ιςχφςει (κατά τα γνωςτά ςτο παρελκόν) θ πλιρθσ 
«δθμοκρατικι»  βακμολόγθςθ «κατά βοφλθςιν»! 

 Πλωσ «τυχαίωσ» τθν διαδικαςία των Συνεντεφξεων τθν ζχω «υποςτεί» τρίσ. Μάλιςτα τθν μία 
τθν πλιρωςα με χριματα που ςτζρθςα από τθν οικογζνεια μου, για να αποδείξω ότι ενϊ «τα είπα 
καλά», θ επιτροπι δεν τα «εξζλαβε καλά». (Επιςυνάπτω «το δια ταφτα» τθσ απόφαςθσ που 
βρίςκεται ςτο Υπουργείο για εκτζλεςθ από τον Απρίλιο του 2015, ενϊ θ ςυνζντευξθ αφοροφςε το 
2013!!)  

Ήλπιηα –ελπίηαμε όλοι- ότι κα βάηατε τα πράγματα «ςε τάξθ», ότι κα ίςχυαν κανόνεσ δικαίου 
και αντϋ αυτοφ,  διαπιςτϊνουμε ότι πράττετε «τα χειρότερα»!! Δεν ξεχνάμε τι ζκαναν οι 
προθγοφμενοι! Πταν ςε ειδικότθτα που πλεόναηαν κακθγθτζσ, αν ζπρεπε να γίνει το «ρουςφζτι» τθσ 
μετάκεςθσ ςτον ενδζκατο ςτθ ουρά, μετατίκονταν και όλοι οι προθγοφμενοι!!  Και πολλά πολλά  
άλλα! Δυςτυχϊσ! 

Απογοθτευμζνοσ τελικά κζλω να ςασ υπομνιςω, ότι δεν ςυνεχίηω τθν κοφρςα του 
υποψθφίου, όχι επειδι εςείσ -ΠΑΡΑΝΟΜΑ- με αποκλείςατε, αλλά επειδι κζλω να είμαι 
ΕΛΕΤΘΕΡΟ και να μθν υπακοφω «ςτισ ΒΟΤΛΕ Α». Είμαι ςε ζνα ςχολείο που επιτελεί ΕΡΓΟ και 
όχι ςε ζνα ςχολείο που είναι «παιδικόσ ςτακμόσ» -θλικίεσ κάτω των 18- που τθν γνϊςθ -για τθν 
ειςαγωγι ςε ΑΕΙ- τθν ζχετε «παςςάρει» και εςείσ, ςτα «μαφρα» ιδιαίτερα και τα φροντιςτιρια!! 

        Με γεια σας!!  & Αγωνιστικοφς χαιρετισμοφς !!                                      Παγορόπουλοσ Χριςτοσ 

Σφντροφοι!! Πάτε καλά; 
 

Πρζπει να μάκει ο λαόσ τα «θαυμαστά» 
ζργα ςασ ςτθν εκπαίδευςθ!! 


